今天白天阴天间多云, 傍晚小雨,偏北风2到3级, 温度10℃到16℃。今天夜里 到明天阴天有小雨转多云。 周六多云,周日小雨转阴。

今日各气象指数: 紫外线指数:1级,辐射 强度最弱

晨练指数:4级,气象条件较差,不适宜外出晨练。

晾晒指数:1级,不宜室

人体舒适度: 早晚为5级,感觉温凉,中午为5级,感觉温凉。

感冒指数:2级,不易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

霉变气象条件:2级,易 发生轻度霉变。

行车安全指数:3级,气 象条件差,行车应注意安全。 更多天气资讯,请拨打 12121。



投稿方式 邮箱:dengyeran@126.com QQ群:155495021 短信:15039233359 大河鹤壁网评报论坛: http://bbs.hebiw.com/



11月3日03版 《神八:宫,我来了!》

神八与天宫的相拥"初 吻",令人激动!我国空间相 或对接技术的成功突破,让 华夏儿女兴奋自豪。我们看 到的是历史与现实的传承 "交会",技术与梦想的完美 "交会",改革与发展的成功 "交会"。祝愿祖国早日成为 太空强国!

. 王志庆 新区市民



"南开培养了我,南开是我心里的一块圣地,我是爱南开的。过去如此,现在依旧,而且愈发强烈。南开精神像一盏明灯,始终照亮着每一个南开人前进的道路。我愿同师生们一起奋斗,做一个无愧于南开的南开人!"

10月25日下午4时10分许,天津南开中学古朴典雅的大礼堂里,当国务院总理温家宝铿锵有力的话音刚落,礼堂内1500多位南开中学师生为总理这次倾心交流热烈鼓掌。

南开中学由著名爱国教育家严修、张伯苓于1904年创办。一百多年来,她培养了以周恩来总理为代表的一代又一代杰出人才。1954年至1960年,温家宝就读于南开中学,在这里度过了他终生难忘的6年时光。

11月3日,温家宝文章《同南开中学的师生们谈心》公开发表。

温家宝忆童年苦难谈人心向背:

穷人应拥有平等权利

我 1942 年农历八月出生在天津北郊宜兴埠一个书香门第。我爷爷在村子里办学校,曾祖父是农民。再往以前,我家都是农民。我们家是从什么地方来到天津的,至今也没有人能说清楚。据说是从山西来投奔这里的温氏家族的。因为家里穷、没有地位,温氏家谱始终没有把我们家列人其中。

爷爷办的乡村小学,是冲破地主豪绅的阻力,第一个招收女生的学校。我记得,他常年为两件事奔波:一件是招聘教师,一件是为学校筹款。就是这样一所小学,很多教师都是大学毕业生,有的解放后当了教授。外婆家也在本村,外公去世很早,外婆靠开一个小药店谋生,家里还种着几亩地。每年秋天收玉米时,我坐在板车上玉米堆里从地里回家的情景至今历历在目。

我出生的年月正是日本侵略者在华北大扫荡和实行"三光"政策的时期。妈妈对我讲的一件事,至今记忆犹新:日本侵略者将全村人集合在村西南的空地上,四周架起机关枪,用刺刀杀死无辜的平民。当时,妈妈把我紧紧搂在怀里。这件事深深刻在我的脑海里。

天津解放前夕,国民党军队为"坚壁清野"放火烧了宜兴埠。我的家连同爷爷办的学校、外婆家和她的小药店,全部化为灰烬。我们家逃难到天津城里,住在救济院。外婆在逃难中生了病,没过多久就去世了。她是最疼爱我的人。孩提时代,她抱着我,我常常揪她的头发,她一点儿也不生气。天津解放的那一晚,是一个不眠之夜。解放军包围了驻扎在救济院里的国民党军队,当晚进行了激战,手榴弹扔进了院子里,家里人都害怕得躲在床铺下,我却一点儿也没有

害怕。第二天,天津解放了。

我的童年是在战争和苦难中度过的,穷困、动荡、饥荒的往事在我幼小的心灵里留下了难以磨灭的印象。我深知,这不是我们一个家庭的苦难,也不是我出生的那个年代的苦难,中华民族的历史就是一部苦难史。我逐渐认识到一个道理:中华民族灾难深重极了,唯有科学、求实、民主、奋斗,才能拯救中国。"如将不尽,与古为新"、"周虽旧邦,其命维新"。只有推翻封建专制和官僚买办的统治,人民才能得到解放;只有不断革新,中国才能进步。

在我上小学、中学期间,家境十分贫寒。父母和我们三兄妹一直租住在一间不到9平方米的小屋子里,每月的房租相当于一袋面粉钱,那时父亲月工资最低时只有37元。我患过一次白喉,父亲把仅有的一块手表卖掉,买药给我打针。此后他多年没有戴过手表。因为经常目睹普通百姓生活的艰辛,我从小就富有同情心,这尤其表现为对普通百姓特别是穷人的同情,对不公道事情的憎恶。一种朴素的平等观念在我的心中萌生:人人生而平等,社会的每一个成员都应平等相处。

上高中和大学以后,我家里人在接连不断的政治运动中受到冲击。爷爷在1960年因脑溢血去世,是我把他背进医院的。现在他教过书的学校还留着他的档案,里面装了一篇篇的"检查",小楷字写得工工整整,字里行间流露出对人民教育事业的忠诚。父亲也在1960年因被审查所谓的"历史问题",不能教书,被送到郊外一个农场养猪,后来到图书馆工作。我考上大学向他告别就是在离城很远的养猪场。

是穷人最后的希望,民众的贫穷是政府 最痛心的事。只有把这些道理真正弄 懂,才算真正理解"以人为本"的含义。

些地方形式主义、官僚主义严重"……

新中国成立60多年来,特别是改 革开放 30 多年来, 我国经济社会发展 取得了很大的成就,这是有目共睹的, 必须充分肯定。但也要看到,我国经济 社会发展还存在不平衡、不协调、不可 持续的问题,城乡差距、地区差距依然 存在;一些地方还存在干部脱离群众, 形式主义、官僚主义严重,甚至以权谋 私和贪污腐败的现象; 收入分配不合 理,有的地方社会矛盾比较突出,群体 性事件时有发生。在这种情况下,我们 必须做好经济发展、社会公正、民主法 治和干部廉洁这几件大事。这都是人心 所向,无论哪个方面出了问题,都会影 响到社会稳定和国家安宁。而要做到这 一切,必须在党的领导下,推进改革开 放,坚持走中国特色社会主义道路。

"愿青年人创造青春之 中国"······

我担任总理已近9年了。这段时 期,我们国家遇到许多灾害和困难。从 2003年的"非典"到 2008年的汶川大地 震,再到2010年舟曲特大山洪泥石流 灾害,各种自然灾害和突发事件几乎没 有中断过。百年不遇的国际金融危机已 持续 4 年之久,给中国经济发展带来了 极大的冲击。在这种情况下,我们的人 民没有畏惧,没有退缩,总是满怀信心、 坚持不懈地努力把自己的事情办好。我 十分清楚,实现现代化目标,任务还十 分艰巨,需要许多代人的长期艰苦奋 斗。这一历史任务必将落在你们青年人 肩上。青年兴则国家兴,青年强则国家 强。但愿青年朋友们以青春之人生,创 造青春之中国、青春之社会,实现中华 民族的伟大复兴。 (据《天津日报》)

"政府是穷人最后的希望,民众的贫穷是政府最痛心的事" ·····

参加工作以后,我有 14 年时间是在海拔 4000 到 5000 米的极其艰苦的祁连山区和北山沙漠戈壁地区工作。这期间,我一边工作一边接触基层群众,更使我深深懂得了民生的疾苦和稼穑的艰难。

我来自人民,我也有苦难的童年,我同情每一个穷人,愿为他们的幸福献出自己的一切。到中央工作后,从上世纪 80 年代中期开始,我用整整 10 年时间,深人农村、厂矿、科研院所调研。在农村,我白天坐在农民家的炕头上了解情况,晚上开座谈会。我住过乡里、住过粮库,经常在一个县一待就是一个星期。我几乎走遍了中国科学院的研究所,同科学家交朋友、谈心。我认为,一个领导者最重要的是要懂得民情、民心、民意,而民心向背决定政权的存亡。衡量

政策好坏的标准只有一条,就是群众高兴不高兴、满意不满意、答应不答应。我之所以经常讲穷人的经济学、穷人的政治学和穷人的教育学,就是想让人们懂得在中国乃至世界上,穷人占多数。

一个政府、一个社会应该更多地关爱穷人,穷人应该拥有平等的权利。在中国,不懂得穷人,不懂得农民和城市贫困阶层,也就不会懂得穷人的经济学,更不可能树立穷人的教育观。公平的核心是在生存、竞争和发展的机会上人人平等,而不是基于财富或其他特权的平等。一个政府如果忽视民众和民生,就是忽视了根本。而公平和正义是社会的顶梁柱,失去了它,社会这个大厦就会倒塌。"国之命,在人心",说的就是人心向背决定社会的发展和政权的存亡。政府

valli == *

幸福生活原来是真

西壁一家一电器有限公司

来华帝稅电器

服购两天

活动时间 11月5日-6日 市内各华帝专卖店电话

漢 底:3352111

漢水百合店: 3323111

新世纪广场店: 3383111

长 风

风 店: 2669111

春地

雷 店: 2619111

地 王 店: 2108917 漢 县 店: 7157337